
合計 365

８0歳以上 7

７0歳代 36

６0歳代 89

５0歳代 131

４0歳代 73

３0歳代 25

20歳代 4

２０歳未満 0

年代 件数

回答率 15.2%
回答者の年代

に関する町田ちょこっとアンケートの実施結果

「充電式家電 」の捨て方

募集期間
2024年4月26日（金）
　　　　　　　～
2024年4月30日（火）

対象者数 2,404 回答者数 365

２０歳未満

0%
20歳代

1%

３0歳代

7%

４0歳代

20%

５0歳代

36%

６0歳代

24%

７0歳代

10%

８0歳以上

2%



合計 365

市外 5

不明・無回答 1

市内 359

地区 件数

回答者の地区

女性 210

合計 365

無回答・不明 13

男性 142

回答者の性別
性別 件数

「充電式家電 」の捨て方

に関する町田ちょこっとアンケートの実施結果

男性

39%女性

57%

無回答・不明 4%

市内

98%

市外

2%

不明・無回答 0%



あなたは、「燃やせるごみ」「燃やせない
ごみ」などの指定収集袋に入れられた充電
式家電や充電式電池が原因で、ごみ収集車
やごみ処理施設で火災が発生していること
を知っていますか。

「充電式家電」の捨て方
　　　　に関する町田ちょこっとアンケートの実施結果

質問１

92%の方が充電式家電や充電式電池が
原因で、ごみ収集車やごみ処理施設で火
災が発生していることを「知っている」
という回答でした。

選択肢 件数

①知っている 336

②知らない 28

①知っている

92%

②知らない

8%



あなたは、不要になった充電式家電につい
て、町田市の処分方法を知っていますか。

「充電式家電」の捨て方
　　　　に関する町田ちょこっとアンケートの実施結果

質問２

不用になった充電式家電について、町田
市の処分方法を知っている方は71％と
なっています。

選択肢 件数

①知っている 257

②知らない 106

①知っている

71%

②知らない

29%



「充電式家電」の捨て方
　　　　に関する町田ちょこっとアンケートの実施結果

質問３

設問2で「①知っている」と回答された方
に質問です。町田市の処分方法について、
知っている方法の番号をお答えください。
複数回答可能です。

「使用済み小型家電回収BOX」の活
用、電池を絶縁して「有害ごみ」に出し
ている方は65％となっています。

15.9%

19.2%

30.2%

34.8%

0.0% 5.0% 10.0% 15.0% 20.0% 25.0% 30.0% 35.0% 40.0%

「リサイクル広場」へ持ち込

む

家電販売店に持ち込む

電池を絶縁して「有害ごみ」

に出す

「使用済み小型家電回収

BOX」に入れる



設問2で「②知らない」と回答された方に
質問です。不要になった充電式家電はどの
ように処分していますか。

「充電式家電」の捨て方
　　　　に関する町田ちょこっとアンケートの実施結果

質問４

捨て方がわからず自宅に保管している方
と燃やせないごみに出す方が大半を占め
ています。

選択肢 件数

④リサイクルショップに持ち込む 7

⑤捨て方がわからないので自宅に保管 67

①「燃やせるごみ」に出す 0

②「燃やせないごみ」に出す 31

③それ以外の日に出す 1

②「燃やせないご

み」に出す

29%

③それ以外の日

に出す

1%

④リサイクルショップに

持ち込む

7%

⑤捨て方がわ

からないので

自宅に保管

63%



あなたが、町田市のごみや資源の情報を得
ている方法をお選びください。複数選択可
能です。

「充電式家電」の捨て方
　　　　に関する町田ちょこっとアンケートの実施結果

質問５

市で発信している紙、電子媒体から情報
を得ている方が大半を占めています。

2.4%

3.0%

3.0%

20.0%

25.3%

46.3%

0.0% 5.0% 10.0% 15.0% 20.0% 25.0% 30.0% 35.0% 40.0% 45.0% 50.0%

⑤家族や知人に聞く

④メーカーや販売店のサイト

⑥市役所に聞く

③ごみ分別アプリ

②町田市ホームページ

①資源とごみの出し方ガイ

ド、ごみカレンダー


